

电影《毕业那年--分手季》 明年元月在定安开拍

■ 叶松

近日,记者从相关部门了解到,电影《毕业那年》的姐妹篇、青春、浪漫的励志电影《毕业那年——分手季》将于2014年1月2日在定安开拍,该片将向国家新闻出版广电总局重点扶持项目国家级创作团队申请支持影片拍摄并在全国上映,届时,定安的美景将通过荧幕展现在全国观众面前。

据介绍,该片由拍摄过电影《毕业那年》、《终极匹配》、《国医》等多部影视作品的新生代导演姚宇担任导演,著名编剧黄广生担任编剧,中国海军政治部文工团独唱歌唱演员、“最美海军之花”顾莉雅在该片中扮演大艺术学院音乐系硕士研究生林辰,北京电影学院04明星班班长许凝饰演作曲系硕士研究生、林辰男朋友。

12月初,该片导演姚宇和编剧黄广生在县委宣传部相关负责人以及海南返乡大学生志愿服务队创始人胡诗泽一行的陪同下,来到定安进行选景。在详细查看定安新竹次滩文明生态村、文笔峰、南丽湖、百里百村等多地之后,该片导演姚宇对定安优美的景色表示赞许。

姚宇告诉记者,他之前没有来过定安,之所以会选择定安进行拍摄,是因为被海南返乡大学生志愿服务队以及胡诗泽的事迹所打动,他相信人美的地方景色肯定不会差。他说:“来到定安之后,才发现定安的景色这么美,与剧情需要的场景非常吻合,加上定安县委、县政府对影片拍摄的大力支持,选择定安作为外景拍摄地,拍摄起来肯定

会更加得心应手。”

胡诗泽对记者说:“当得知该片准备在海南拍摄时,我就专门去北京找到姚宇导演,希望电影外景地能选择在定安,让定安的美景能更好的向外界展现,让更多的人了解定安,了解我们美丽的家乡和返乡大学生十一年‘就近服务家乡’理念。”

据了解,电影《毕业那年——分手季》讲述了海大音乐系硕士研究生林辰在大学期间创办了“海燕”交响乐团。毕业临近,与作曲系研究生男友孟里、闺蜜高雅一起利用实习时间去海南各地采风,想要完成‘自然音诗——海南天籁’的梦想。但受到各方阻挠后,坚持梦想的林辰在外婆和妈妈林夕的指引下坚持并完成自己梦想的故事。

丰富校园文化活动 提升教职工基本功

定安开展第二届“教工杯”三字笔技能比赛

■ 叶彦彤

为丰富教职文化生活,浓化校园文化气息,提升学校文化品位,提高教职工教学基本功,12月14日,定安县总工会、县教育局联合举办了第二届“教工杯”三字笔技能比赛。

据介绍,本次活动共有32个中小学校参加,参赛人数为148人。比赛结束后统计结果,共有33人获奖,其中一等奖3人,二等奖9人,三等奖21人。

据了解,此次活动的开展是

为进一步推动《中国书法发展纲要》和《教育部关于中小学开展书法教育的意见》的贯彻落实,检验和展示全县教职工毛笔字、硬笔字和粉笔字的书写成果,提高教职工的基本素质。

富文镇:举办计生业务知识培训

为了提高镇计生办工作人员和村计生信息员的业务知识,12月23日,富文镇举办了为期一天的计生业务知识培训班。

培训普及了避孕药具知识、讲解了流动人口管理办法与数据收集途径以及升级PIS系统的基本操作方法和一些基本数据的过滤方法。会议还指出了

计生办工作人员和计生信息员在日常工作过程中需要改进和注意的问题,并要求计生信息员规范计划生育协会工作记录和计划生育工作例会记录本的记录。

此次培训的目的是为了使得镇计生办工作人员熟练掌握计生工作的每一项业务,而不仅仅

局限于各自分管的日常工作,进一步加深计生信息员对计生日常工作的了解,提高计生办工作人员和计生信息员的业务水平。

该镇分管计生工作的领导、计生办全体工作人员及各个村委会计生信息员共17人参加了本次培训班。

(叶朝挺)

翰林镇:农民志愿服务开展系列活动

以实际行动助推乡村文明新风

在翰林镇火星村委会,活跃着一支志愿者服务队,他们中有党员、有团员,有退休在家的白发老人、有初学为人的孩童,有身残志坚的残疾人,这些人都是拥有着一颗善心的普通人。连日来这支队伍崇尚雷锋精神,以“学习雷锋精神、参与志愿服务、共建美丽村庄”为主题开展了系列活动,以实际行动助推乡村文明新风。

据悉,志愿者服务队以农村公益事业及抢险救灾为主,以农村志愿服务为特色,服务内容涉及村公益事业、助残扶弱、心理疏导、爱心捐赠、便民服务等各方面。一是宣传文明新风,整合社会资源及信息载体,为村民提供信息咨询服务,开展传统文化推广、环保宣传、人文精神培育等主题活动。二是开展便民利民服务,例如抢险救灾、看望

孤寡老人、义务冬修水利,带头反邪教反毒品等等,为村民提供各领域为民、便民、利民志愿服务。三是搭建爱心奉献平台,广泛动员周边村民,关爱留守儿童,关心单亲母亲,奉献爱心、服务社会。

农民志愿者服务队为群众生活带去贴心的服务,让百姓交口称赞,强有力地推动乡村文明新风发展。(陈新来)

财政快讯

定安实施2013年天然橡胶良种补贴

近期,定安县根据省农业厅下达的补贴指标,结合各镇橡胶生产的实际,实施2013年天然橡胶良种补贴,加快天然橡胶良种推广步伐,逐步提高植胶区良种覆盖率,夯实天然橡胶产业发展基础。

据了解,这次补贴的对象是全县的植胶农场、农户和企业。补贴的任务涉及2013年省农业厅下达定安县橡胶良种补贴项目任务2000亩,6.6万株苗。补贴的标准为每亩补贴33

株袋装苗,中央财政每株补贴3元,另外,省财政配套每株补贴2元,除个别不享受此项补贴的企业外,地方的植胶户和农垦农场的职工植胶户均享受此项补贴。

补贴的方式为采取实物售价折扣补贴。项目实施过程中,根据谁先申报先审批的原则,直到项目任务完成为止,项目实施时间截止至2013年11月30日。

(王开兴)

定安严控“三公”经费支出 1-10月份同比下降10.6%

今年以来,定安县采取多种措施,严控“三公”经费和会议经费,今年1-10月份,定安县“三公”经费和会议费支出3903万元,比上年同期下降10.6%。

为降低行政成本,提高财政资金使用效益,定安县主要采取以下措施:一是从源头入手,严控“三公”经费和会议经费,在今年预算编制时,大力削减“三公”经费和会议经费;二是压缩和调剂工作性质的经常

性项目由于支农和民生项目支出,目前定安县已压缩和调剂工作性质的经常性项目资金876万元,用于增加农民收入、学校室外基础设施配套等项目;三是严把会计审核关,对各单位“三公”经费和会议经费严格审核,对不合理开支予以拒付;四是认真贯彻落实中央八项规定和省委二十项规定精神,制订定安县关于公款报销接待费用的若干规定。

(王开兴)

定安县出台抚恤 补助资金管理办法

为确保优抚对象抚恤补助资金及时足额发放,近期,定安县出台优抚对象抚恤补助资金使用管理暂行办法。

该办法包含五章十六条,明确了优抚对象抚恤补助资金的使用范围、抚恤补助资金的预算管理和使用发放,并指出监督检查和责任追究的程序。

据介绍,优抚对象补助资

金是指各级财政安排用于民政部门服务管理的优抚对象等人员相关支出,包括优抚对象抚恤补助资金和义务兵家属优待金。

该办法的出台,将进一步规范优抚对象抚恤补助资金管理,提高资金使用效益提供制度保障。

(王开兴)

定安县发放153.85万元 惠及贫困寄宿生2630人

今年,定安县发放153.85万元,惠及贫困寄宿生2630人,其中小学生1788人,初中生842人。

据了解,按照全省农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活补助资金发放标准,小学生每生每年1000元,初中生

每生每年1250元。

定安县财政局根据县教育局上报的各学校人数和拟发放金额,经审核后,将发放金额(指标)下达给县教育局,并通过“政府财政管理信息系统”实行“一卡通”,将补助资金发放到学生个人账户。(王开兴)

龙湖镇:厉行节约严控“三公”支出

为打造节约型机关,龙湖镇委、镇政府要求机关各股室、每名干部从身边小事做起,增强节约意识,养成节约习惯,多措并举,厉行节约。

今年以来,该镇加强公车管

理,从严管理公务用车,非工作时间非公务工作一律不得使用公车;在公车使用上,根据行程,尽量做到多会一车、多事一车,减少出车数量。用车必须登记,并统一使用加油卡;严格用电控制,机关

规范使用节能灯,做到随手关灯、人走灯灭,杜绝“常明灯”;推行节约用水。对用水设备进行了日常维护管理,检查更换老化的供水管道及零件,杜绝跑冒滴漏现象;规范办公用品,加强办公用品的

使用和管理,规范办公用品及设施的配备、采购、领用;严格纸张管理,控制纸质文件、信息、简报的印刷数量等,提倡双面用纸和网上传递各类材料。

同时,该镇不断完善机制保

障。健全完善《财务管理制度》、《接待工作管理规定》等6类机关内部管理机制,以制度管人管事,从源头上抓厉行节约,从机制上确保实效。

(刘关生)